
 Besluitenlijst raadsvergadering 
 

 Datum: 31 maart 2026 
 Aanvangstijd: 20.00 uur 
 Locatie: Raadszaal 
 Aanwezig: Raadsleden: 

J.L.M. Adriaans, M. Sanders, G.W.H.L. Schoolmeesters, D.C.F.J. 
Velings, S.A.T. Kornuijt, B.A.G. de Groot, W.L. van de Laar, 
C.P.J. van der Hulst-van Lierop, T.A.J. van den Boomen, A.W. Evers, 
J.M.T.J. Klessens, A.M. van Doorn Peerlings, 
F.P.A.W. van der Kuijlen, D. Eijsbouts, I.H.J. Vergeer  
Voorzitter: D. Blok 
Griffier: M.A.M. van Arensbergen 

 Aanwezig college: W.M. van Doorn, K.W.H.M. Kusters, P.F.C.W. van der Broeck 
 M.k.a.: A.A.J.G. Verhofstad, M.J.A.W. Stolwijk 

 
1. Opening: 

a. Opening met overweging 
 

De voorzitter opent om 20:00 uur de vergadering.  
Het is een bijzondere vergadering vandaag, want de bestuurlijke periode 2022-2026 
wordt afgesloten en er wordt afscheid genomen van de vertrekkende raadsleden. 
 
Er is een bericht van verhindering ontvangen van: 

• de heer Verhofstad 
• de heer Stolwijk. 

 
b. Trekken lot startfractie 

 
Het trekken van het stembriefje hoort tot de orde van de vergadering. Het startlot 
wordt getrokken voor WijzijnSomerenVVD. 
 

c. Vaststellen van de agenda 
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Er zijn geen vragen of opmerkingen. De agenda wordt vastgesteld.  
 

2. Vaststellen van de besluitenlijst van de raadsvergadering van 
donderdag 26 februari 2026. 
 

Er zijn geen opmerkingen. De besluitenlijst wordt vastgesteld.  
 
3. Beoordelen verloop van de verkiezingen en toelaten raadsleden 

 
Op 18 maart vonden de gemeenteraadsverkiezingen 2026 plaats en op 26 maart jl. is 
de verkiezingsuitslag definitief vastgesteld. Op basis hiervan komen de nieuwe 
raadsleden in aanmerking voor een raadszetel. De voorzitter van het centraal 
stembureau heeft de raadsleden op 26 maart 2026 benoemd als raadslid. Alle 19 
raadsleden hebben de benoeming aangenomen.  
 
Een raadslid moet worden toegelaten tot de raad. Hiervoor vindt het 
geloofsbrievenonderzoek plaats, waarin wordt onderzocht of een raadslid aan de 
vereisten van de Gemeentewet voldoet. 
 
De commissie onderzoek geloofsbrieven bestaande uit de heren Evers, Adriaans en 
van der Kuijlen heeft de geloofsbrieven van alle raadsleden onderzocht. Ook is het 
verloop van de verkiezingen onderzocht aan de hand van het proces-verbaal van de 
verkiezingen. Hierbij is onderzocht of bij het verloop van de verkiezingen geen 
geschillen rijzen die tot hertelling of herstemming zouden moeten leiden. 
 
Na het onderzoek heeft de commissie geloofsbrieven POSITIEF advies uitgebracht aan 
de raad. Bij een positief advies van deze commissie besluit de raad tot toelating van 
de nieuwe raadsleden. 
 
De voorzitter van de commissie onderzoek geloofsbrieven, de heer Adriaans, spreekt 
het advies uit. 
 
- Alle 19 benoemde raadsleden voldoen aan de in de Gemeentewet gestelde eisen. 
- En er zijn geen geschillen gerezen ten aanzien van de verkiezingen; er is geen 

aanleiding om over te gaan tot het hertellen van de stemmen. 
 
De commissie adviseert tot toelating van de 19 raadsleden als lid van de raad van de 
gemeente Someren. 
 
De commissie adviseert de raad en de raadsleden aanvullend, ten aanzien van de 
opgegeven nevenfuncties, om hier blijvend het gesprek met elkaar over te voeren; dit 
met het oog op zelfbescherming en het voorkomen van (de schijn van) 
belangenverstrengeling. 
Dit advies is overigens geen vereiste voor de toelating als raadslid”. 
 
Hiermee besluit de raad tot het toelaten tot de raad van de 19 raadsleden. Van harte 
gefeliciteerd! 
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De gekozen raadsleden zijn nu benoemd en toegelaten, maar leggen voordat zij het 
raadslidmaatschap kunnen uitoefenen de eed of de belofte af. Dit gebeurt in de 
installatieraad op 1 april 2026 die begint om 20 uur.  
 
4. Afscheid vertrekkende raadsleden 
 
Er wordt afscheid genomen van deze bestuursperiode en van raadsleden die niet 
meer terugkomen in de nieuwe raad.  
 
De voorzitter blikt terug op de raads- en bestuursperiode 2022-2026 en dankt allen 
voor hun inzet en toewijding. Een dankwoord wordt ook gericht aan de 
commissieleden. Daarna richt de voorzitter het woord tot de afscheidnemende 
raadsleden. 
 
Vervolgens wordt per fractie het woord gegeven aan de raadsleden die afscheid 
nemen en aan de fractievoorzitters. 

 
Alle vertrekkende raadsleden ontvangen bloemen, een afscheids- 
cadeau en een applaus.  
 
De toespraken zijn terug te kijken en te luisteren op de video-opname van de  
vergadering. 

 
5. Sluiting 

 
De vergadering wordt om 21:04 door de voorzitter gesloten. 
 
 
De beeld- en geluidsopnamen bij deze vergadering maken onderdeel uit van het 
verslag. 
 
Aldus vastgesteld in de vergadering van de raad van de gemeente Someren 
d.d. 9 april 2026 
 
De raadsgriffier De voorzitter van de raad, 

M.A.M. van Arensbergen D. Blok 


